
DESETO SREČANJE MLADIH PEVCEV
OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV

OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE
20. aprila je bilo v dvorani

Pionirskega doma X. srečanje
otroških in mladinskih pevskih
zborov naše občine. Posvečeno
je bilo mojstru naše besede,
mislecu in revolucionarju Ivanu
Cankarju. Njegovih tekstov je le
malo uglasbenih in še ti niso
primemi za naše šolske zbore.
Zato pa so se zborovodje z iz-
borom pesmi poskušali pribli-
iati motiviki in duhu Cankarje-
vega dela. Segli so po tekstih s
socialno temo, ki je tako zna-
čibia za Cankarja. Drugi motiv,
ki se pogosto javlja v Cankarjevi
prozi, je odnos mati—otrok. Ta
je mladim povsem gotovo zelo
olizu in izbor pesmi na to temo
je bil tudi za zborovodje mnogo
lažji.

Kvaliteta srečanja je bila na
dostojni ravni. Zborovodje
očitno naredijo vse, kar se v
razmerah, v katerih delajo,
sploh da narediti. Vemo, da je
težko najti primeren čas za pev-
ske vaje na naših šolah, ki imajo

pouk v dveh izmenah. Vemo,
da prihajajo otroci k vajam že
utrujeni ali zjutraj pied
poukom. Skratka, problemi
ostajajo isti, zbori pa le delajo
in celo napredujejo. Zborovodje
se kljub veliki obremenjenosti
izpopolnjujejo in dokazujejo,
da imajo svoje delo radi. Sicer
ne bi letos praznovali, na tihem
sicer, že desetletnico, odkar se
mladi pevci naše občine ob
koncu vsakega šolskega leta sre-
čajo na takih prireditvah. Zbo-
rovodje pa so skoraj vsi isti kot
pred desetimi leti.

Letos se revije pevskih zbo-
rov v Zagoiju ne bo udeležil no-
ben zbor iz naše občine. Po
kvaliteti programa in predsre-
čanja ter po mnenju nekaterih
naših strokovnjakov za zborov-
sko petje pa se je lahko udele-
žili kar trije mladinski zbori, in
sicer OŠ Jožeta Moškriča, Ket-
teja in Muma in OŠ Pblje.

Letošnjega srečanja so se udeležili
naslednji zbori:

OS Vide Piegarc - dva otioška in
en mladinski,

OS Ketteja in Muma — en otroški
in en mladinski,

OS Jožeta Moškriča - en mladin-
ski,

OS Polje - dva otroška,
OS Toneta Trtnika-Tomaža - en

otroški in en mladinski.
Kot vsako leto, sta tudi letos pti

izvedbi srečanja strokovno in orga-
nizacijsko pomagala in sodelovala
profesorica Silva Hrašovec in profe-
sor Miro Kokol. Skupno pesem ob
zaključku srečanja pa je spremljal
hannonikarski orkester gjasbene
šole Moste-Polje pod vodstvom diri-
genta Siečka Piškuria.

M. B.


